
 Instructions for use

The Accu-Chek Softclix lancing device is an easy-
to-use lancing device that has been specially 
developed to allow virtually pain-free collection of 
capillary blood from a fingertip or earlobe. 
There are 11 penetration depth settings so users 
can choose the one most suitable for their own 
skin type.

 Store the lancing device without a 
lancet inserted.

 Do not store the lancing device at 
extreme temperatures (e.g. in a hot 
car).

Cleaning the lancing device

Wipe the lancing device once a week with a cloth 
moistened with 70 % alcohol or 70 % isopropanol 
(available in pharmacies). Also, wipe the inside of 
the cap with a cotton bud likewise moistened with 
70 % ethanol or 70 % isopropanol.
Allow the lancing device to dry thoroughly.

 Do not immerse the lancing device in 
the cleaning liquid.

Guarantee

The statutory guarantee provisions governing the 
sale of consumer goods in the country of purchase 
shall prevail.

Patents

EP-B-0565970; EP 1 034 740; US Re. 35,803; 
US 4,924,879; US 6,419,661
German Design Patent: DE 49900488.4

Notice regarding patents:

Roche has been granted patent protection in the 
USA for its Accu-Chek Softclix lancing device and 
its use in combination with the Accu-Chek Softclix 
and Accu-Chek Softclix XL lancets (US Patents 
4,924,879 and Re. 35,803). Similar patent pro-
tection also exists in other countries, especially 
through European Patents 0565970, 0782838 
and Japanese Patent 2702374. Your purchase 
entitles you to use your Accu-Chek Softclix 
 lancing device in combination with the Accu-Chek 
Softclix and Accu-Chek Softclix XL lancets. As 
required by statute, Roche will refrain from pur-
suing its patent rights against private persons 
using the Accu-Chek Softclix lancing devices in 
combination with lancets from another manufac-
turer for non-commercial purposes. Acquisition of 
the Accu-Chek Softclix lancing devices is not 
associated, other than through the aforemen-
tioned statutory limitation on the effect of the 
patent, with any entitlement and in particular with 
any tacit permission for the acquirer to use any 
other lancets. Roche reserves the right to assert 
its patent rights against any manufacturer offer-
ing lancets for the Accu-Chek Softclix lancing 
devices.

What the symbols mean
Various symbols are printed on the lancing 
device and the pack it came in. Their 
meanings are as follows:

 Consult the instructions for use

0297

STERILER

STERILEEO

LOT

 For single use only

0297

STERILER

STERILEEO

LOT  Use by/Expiry date

0297

STERILER

STERILEEO

LOT

 Sterilized using irradiation

 Manufacturer

 Catalogue number

0297

STERILER

STERILEEO

LOT Lot number

+2C

 +30C

LOT

0088

IVD

  This product fulfils the requirements 
of Directive 93/42/EEC on  
medical devices.

Ordering information

Accu-Chek Softclix kit (1 lancing device and 
25 lancets): REF 0 3307450001
Accu-Chek Softclix lancets 
25 lancets: REF 0 3307492001
200 lancets: REF 0 3307484001

Not all pack sizes will necessarily be available in 
all countries.

Last update: 2005-11

Distributed by

Roche Diagnostics Ltd Charles Avenue, Burgess 
Hill, West Sussex, RH15 9RY, United Kingdom

UK Freephone number: 0800 701 000 
ROI Freephone number: 1 800 709 600

Roche Diagnostics, 201 Boul. Armand-Frappier, 
Laval, Québec, H7V 4A2, Canada 
Accu-Chek Customer Care 1-800-363-7949

Roche Diagnostics Australia Pty Ltd., 31 Victoria 
Avenue, Castle Hill, NSW 2154, Australia

ACCU-CHEK and SOFTCLIX are trademarks  
of Roche.

 Roche Diagnostics GmbH
 68298 Mannheim, Germany
 www.accu-chek.com
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 Utilice el dispositivo de punción  
Accu-Chek Softclix exclusivamente con 
las lancetas  Accu-Chek Softclix, dado 
que el uso de otras lancetas con el dis-
positivo de punción  Accu-Chek Softclix 
puede conducir a fallos o alteraciones 
del funcionamiento. 

 El dispositivo de punción Accu-Chek 
Softclix es apto únicamente para el au-
tocontrol del paciente y no debe ser 
utilizado para la obtención de sangre en 
más de un paciente puesto que existe el 
riesgo de infección.

 Si se ha caído el dispositivo de punción 
con la lanceta insertada, puede que ésta 
se haya aflojado en el portalancetas. 
Como ya no está realmente fija, no podrá 
extraer sangre con ella. 
En casos aislados, la lanceta puede 
sobresalir de la abertura de salida prac-
ticada en el capuchón. Existe el riesgo 
de que se hiera con la lanceta, por lo 
cual no debe tocar la parte frontal del 
capuchón. 
Si el dispositivo de punción se ha caído, 
recójalo con cuidado. Retire el capuchón 
del dispositivo de punción poniendo 
atención a la lanceta para no herirse. En 
todos los casos, debe expulsar la lanceta 
y eliminarla.

Patentes

El dispositivo de punción Accu-Chek Softclix así 
como su utilización con lancetas Accu-Chek 
 Softclix y Accu-Chek Softclix XL están protegidos 
por patente en EE.UU. para Roche (patentes 
EE.UU.  4,924,879 y Re. 35,803). La correspon-
diente protección por patente también existe en 
muchos otros países, especialmente por las pa-
tentes europeas 0565970 y 0782838 así como la 
patente japonesa 2702374. Con la compra, Vd. ha 
adquirido el derecho de utilizar su dispositivo de 
punción  Accu-Chek Softclix con lancetas  
Accu-Chek Softclix y Accu-Chek Softclix XL. De 
acuerdo con las disposiciones legales, Roche no 
hará valer los derechos de patente citados frente 
a personas que utilicen el dispositivo de punción 
Accu-Chek Softclix con lancetas de otros fabri-
cantes en el ámbito privado y para fines no lucra-
tivos. Sin embargo, la adquisición del dispositivo 
de punción  Accu-Chek Softclix no presupone un 
derecho que exceda la limitación legal citada del 
efecto de la patente, ni, en especial, el consenti-
miento tácito del comprador para la utilización de 
lancetas de fabricación ajena. Roche se reserva el 
derecho de hacer valer sus derechos de pa-
tente frente a fabricantes que ofrezcan 
lancetas para el dispositivo de pun-
ción Accu-Chek Softclix.

Informaciones para el pedido

Accu-Chek Softclix Kit (1 dispositivo de punción y 
25 lancetas): REF 0 3307450001
Lancetas Accu-Chek Softclix
25 lancetas:  REF 0 3307492001
200 lancetas: REF 0 3307484001

Es posible que no todas las presentaciones estén 
disponibles en todos los países. 

Fecha de la última revisión: 2005-11

Distribuido por

Roche Diagnostics S.L., 
Avda. de la Generalitat, s/n
08174 Sant Cugat del Vallès (Barcelona), España
Línea gratuita: 900 210 341

ACCU-CHEK y SOFTCLIX son marcas de fábrica  
de Roche.

 Roche Diagnostics GmbH
 68298 Mannheim, Germany
 www.accu-chek.com

INSERTAR
LA LANCETA

Retire el capuchón del 
dispositivo de punción 1 .

Introduzca una nueva lanceta hasta 
el tope en el portalancetas 2 .

Desenrosque el disco protector de la lanceta 
3 .

Vuelva 
a colocar el 

capuchón del dis-
positivo de punción hasta  

que encaje perceptiblemente. La  
ranura de posicionamiento tiene que  

coincidir con el centro del recorte en forma 
de media luna previsto para la indicación de 

la grada de punción 4 .

  Utilice una nueva lanceta para cada 
extracción de sangre.

  De este modo reducirá el peligro de 
infección y la extracción de sangre 
permanecerá prácticamente  
indolora.

PREPARATIVOS  
PARA LA OBTENCIÓN 

DE SANGRE

Para la obtención de sangre capilar son 
idóneos todos los dedos y los lóbulos de las 
orejas. Recomendamos extraer la sangre 
capilar de los lados de la yema del dedo, 
puesto que aquí la sensibilidad al dolor es 
mínima. 

Lávese las manos con agua caliente y jabón 
y séquelas a fondo. Así se estimula la circu-
lación y garantiza la correcta higiene de la 
zona. 

ELECCIÓN 
DE LA PROFUNDIDAD 

DE LA PUNCIÓN

Los medidores de glucemia modernos ya 
solamente necesitan muy poca sangre para 
la medición de la glucemia, por lo cual 
generalmente es suficiente elegir una 
profundidad de punción baja. De este modo 
se disminuye el dolor causado por la 
punción, el dolor posterior aparece más 
raramente o es más leve, la cicatrización del 
tejido del dedo se minimiza.

Al girar el capuchón del dispositivo de 
punción se modifica la profundidad de la 
punción 5 .

Comience con la profundidad de punción 1 
al utilizar el dispositivo de punción 
Accu-Chek Softclix por primera vez. 

OBTENCIÓN DE SANGRE

Controle en primer lugar si está ajustada la 
profundidad  de punción deseada.

Apriete el botón tensor hasta el tope 6 . 
Tenga cuidado de no apretar el botón dispa-
rador al mismo tiempo. El dispositivo de 
punción está armado cuando en el botón 
disparador transparente se vea un campo 
amarillo.

 Tense el dispositivo de punción 
sólo inmediatamente antes de 
proceder a la obtención de sangre. 

Apriete el dispositivo de punción firmemen-
te sobre el sitio de punción deseado 7 . 
Tenga cuidado de no apretar o bloquear el 
botón tensor.

Estimule la formación de la gota de sangre 
aplicando un ligero masaje del dedo en 
dirección de la yema. 

El volumen de sangre obtenido depende de 
la profundidad de punción y de la presión 
ejercida al apretar el dispositivo de punción 

contra la piel. De no emerger sangre sufi-
ciente, debe ejercer mayor presión con el 
dispositivo de punción. Si tampoco esto es 
suficiente, aumente paso a paso la profun-
didad de punción. Si sale demasiada san-
gre, disminuya la profundidad de punción.

Ahora puede proceder a la medición de la 
glucemia siguiendo las instrucciones de 
uso de su medidor de glucemia. 

EXPULSAR LA LANCETA USADA

Retire el capuchón del dispositivo de pun-
ción 1 .

Empuje el expulsador hacia adelante. La 
lanceta usada es expulsada 8 .

Vuelva a colocar el capuchón en el disposi-
tivo de punción.

 Elimine las lancetas usadas de tal 
manera que se excluya una lesión 
con las agujas.

TRATAMIENTO POSTERIOR DEL SITIO DE 
PUNCIÓN

Limpie el sitio de punción con una toallita 
de papel limpia y seca. Después de la pun-
ción es recomendable cubrir el sitio de 
punción para protegerlo de la suciedad.
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disco protector
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portalancetas

recorte para la indicación de la profundidad de punción

expulsador

botón disparador transparente

botón tensor

 Only use the Accu-Chek Softclix lancets 
with the Accu-Chek Softclix lancing 
device since the use of other lancets 
may prevent or impair its proper 
function.

 The Accu-Chek Softclix lancing device is 
intended for self-monitoring by a single 
person. It must not be used on more 
than one person owing to the risk of 
infection.

 If the lancing device has been dropped 
while a lancet was inserted, the lancet 
may have worked loose in its holder. In 
that case it is no longer properly located 
and you cannot collect blood with it. 
In some cases the lancet may project 
from the opening in the cap and cause 
injury. Therefore avoid touching the front 
of the cap. 
If the lancing device has been dropped, 
pick it up carefully and remove the cap 
from the lancing device. Beware of the 
lancet so as not to injure yourself. 
Always eject and dispose of the lancet.

 Instrucciones de uso

El dispositivo de punción Accu-Chek Softclix fue 
desarrollado especialmente para la obtención sen-
cilla y prácticamente sin dolor de sangre capilar de 
la yema del dedo o del lóbulo de la oreja. 
Es posible ajustar 11 profundidades de punción en 
dependencia de la estructura individual de la piel.

INSERTING 
THE LANCET

Pull off the cap from the 
lancing device 1.

Insert a new lancet in the lancet holder 
and push it in until it clicks 2.

Remove the protective cap from the lancet 
with a twisting motion 3.

Press  
the cap onto  

the lancing device  
again until it clicks. Be sure to  

align the notch on the cap with the  
centre of the semi-circular cut-out on the  

ejector 4.

 Always use a new lancet each time 
you take blood. 

 This decreases the risk of infection 
and blood collection remains 
virtually pain-free.

PREPARATIONS 
FOR TAKING BLOOD

All the fingertips and both the earlobes are 
suitable for obtaining blood. We recommend 
using the side of a fingertip, as this registers 
the least pain.

Wash hands with warm water and soap, and 
dry well. This helps ensure proper hygiene 
and stimulates blood flow.

SELECTING DEPTH OF PENETRATION WITH 
THE COMFORT DIAL

Modern blood glucose meters can take 
readings using just a tiny drop of blood.

Usually, enough 
blood can be obtained with 

a low depth setting. This reduces the pain of 
pricking the skin, after-pain is reduced or 
absent altogether, and tissue scarring is 
minimised.

The penetration depth is set by rotating the 
Comfort Dial (cap) 5.

If you are using the Accu-Chek Softclix 
 lancing device for the first time, set the 
Comfort Dial to 1.

OBTAINING BLOOD

First check that you have set the desired 
penetration depth.

Press in the priming button until it clicks  
6. Be careful not to press the release 

button at the same time. The lancing device 

is primed 
when a yellow dot appears in 

the transparent release button.

 Do not prime the lancing device 
until you are ready to take blood.

Press the lancing device firmly against the 
chosen puncture site and activate the re-
lease button 7. Take care not to push 
against the priming button or to impede its 
free movement.

Gently massage the finger in the direction of 
the fingertip to encourage a drop of blood to 
form. 

The amount of blood that emerges at the 
penetration site depends on the penetration 
depth and the pressure used to hold the 
lancing device against the skin. If the 
amount of blood you obtain is too small, try 
again, applying more pressure this time. If 
you still obtain insufficient blood, repeat the 

procedure with progressively deeper set-
tings. If too much blood emerges, reduce 
the penetration depth.

You are now ready to measure blood 
glucose according to the instructions that 
came with your meter.

EJECTING THE USED LANCET

Remove the cap from the lancing device 
1.

Slide the plunger forwards. The used lancet 
is ejected 8.

Attach the cap again.

 Dispose of used lancets so that 
the needles cannot cause injury.

SUBSEQUENT TREATMENT OF THE 
PUNCTURE SITE

Wipe the puncture site with a dry, clean 
paper towel. We recommend protecting the 
puncture site afterwards to keep it clean.

HANDLING INSTRUCTIONS

 Conserve el dispositivo de punción 
exclusivamente sin lanceta colocada. 

 No conserve el dispositivo de punción a 
temperaturas extremas  (p.ej., en el 
coche caliente).

Limpieza

Para mantener el dispositivo de punción en 
óptimas condiciones, límpielo con regularidad y 
siempre que haya sangre adherida. El dispositivo 
de punción solamente debe ser limpiado por la 
parte externa. Limpie el dispositivo de punción una 
vez por semana con un paño humedecido con 
etanol al 70 % o con isopropanol al 70 % (de 
venta en farmacias). Limpie además el interior del 
capuchón con un bastoncillo de algodón 
humedecido igualmente con etanol al 70 % o 
isopropanol al 70 %. 
A continuación, deje que el dispositivo de punción 
se seque por completo.

 No sumerja el dispositivo de punción en 
el fluido limpiador. 

Garantía

Son válidas las disposiciones respecto al derecho 
de garantía legal en la compra de bienes de con-
sumo vigentes en el país respectivo. 

Patentes

EP-B-0565970; EP 1 034 740; US Re. 35,803; 
US 4,924,879; US 6,419,661
Patente de diseño alemana: 
DE 49900488.4

Significado de los símbolos 
En los envases y en el dispositivo de punción 
encontrará diferentes símbolos que significan: 

 Lea las instrucciones de uso

0297

STERILE R

STERILE EO

LOT

 Desechable

0297

STERILE R

STERILE EO

LOT Fecha de caducidad

0297

STERILE R

STERILE EO

LOT

 Esterilización por irradiación

 Fabricante

 Número de catálogo

0297

STERILE R

STERILE EO

LOT  Número del lote

+2 C

 +30 C

LOT

0088

IVD

  Este producto cumple las 
exigencias de la Directiva 93/42/
CEE sobre productos sanitarios.
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